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CZĘŚĆ I

Czas pracy: 60 minut
Termin: 12.03.2016r. godzina 900
Zad.1[image: image5.wmf]
Za 2 czekolady Franek pozwoli mi pojeździć na swoim 

rowerze przez 3 godziny, za 12 cukierków przez 2 godziny. 
Jutro zamierzam mu dać jedną czekoladę i 3 cukierki. 

Na jak długo Franek pożyczy mi swój rower?


A) pół godziny
B) 1 godzinę

C) 2 godziny

D) 3 godziny
Zad.2
Skacząc do basenu z trampoliny odbijam się od niej na wysokość jednego metra, następnie spadam w dół 5 metrów, wreszcie wypływając w górę 2 metry osiągam powierzchnię wody. Na jakiej wysokości nad poziomem wody znajduje się trampolina?

A) 1 m


B) 2 m


C) 3 m





D) trampolina znajduje się pod powierzchnią wody
Zad.3
Ile łącznie trójkątów widzisz na rysunku obok?[image: image6.jpg]



A) 18

B) 16

C) 14

D) 12



Zad.4
	Jeden wjazd            4 zł

Karnet na 2 godz.   30 zł[image: image7.jpg]40 cm

20 cm

60 cm






Maciej w czasie ferii ćwiczył jazdę na nartach. W ciągu 2 godzin zjeżdżał 10 razy.                         Ile pieniędzy zaoszczędził kupując karnety zamiast biletów jednorazowych, jeżeli  zjeżdżał                          od 10:00 do 16:00?

A) 30 zł     
B) 35 zł          C) 40 zł            D) 42 zł

Zad.5[image: image8.jpg]



Podczas spotkania 41 kotów, koty zostały zaatakowane przez psy.

As i Azor goniły razem za pięcioma kotami. 

Każdy z pozostałych psów gonił trzy koty. Ile było razem wszystkich zwierząt? 
A) 12


B)  14


 C) 21


D)  55
Zad.6
Basia chce wstawić do tabeli liczby, po jednej w każde puste pole, tak aby suma pierwszych trzech liczb była równa 100, suma trzech środkowych była równa 200, a suma trzech ostatnich była równa 300. Jaką liczbę powinna Basia wstawić w środkowe pole tabeli?

	10
	
	
	
	130


A) 50


B)  60


 C) 70


D)  75
Zad.7
W pokoju znajduje się 9 osób. Średnia ich wieku wynosi 25 lat. W innym pokoju znajduje się 11 osób ze średnią wieku 45 lat. Jaka będzie średnia wieku, kiedy wszystkie osoby znajdą się razem?

A) 70


B)  36


C) 35


D)  32
Zad.8[image: image9.jpg]



Aby zrobić kokardę potrzeba pół metra wstążki. Ile metrów

wstążki zużył Adam pakując prezent urodzinowy dla Kingi?

A) 4,5 m
B)  6 m
C) 5,3 m
D) 5,5 m

Zad.9
Po ustaleniu brakujących liczb  wyznacz sumę cyfr liczb A i B (liczby w tabeli były wpisywane według ustalonej reguły)

	2
	5
	9
	14
	A

	4
	8
	13
	19
	B


 A) 46     
B) 26          C) 20           D) 10

Zad.10
Ala zapala świeczki w dziesięciominutowych odstępach.

Każda świeczka wypala się po 40 minutach. 

Ile świeczek będzie się paliło po  55 minutach od zapalenia pierwszej świeczki?

A) 2


B)  3


C) 4


D)  5
Zad.11
Na pierwszym piętrze budynku do windy weszło 19 osób. Na każdym następnym piętrze oprócz ostatniego, do windy wsiadała 1 osoba, a opuszczały ją 3 osoby. Kiedy winda dojechała na ostatnie piętro była w niej tylko jedna osoba. Ile jest pięter w tym budynku?

A) 9


B)  10


C) 12


D)  11
Zad.12
Szklane naczynie w kształcie prostopadłościanu o wymiarach  6cm, 15cm i 18cm napełniono częściowo wodą  i szczelnie zamknięto. Następnie naczynie postawiono na jego ścianie              o największej powierzchni i wtedy woda sięgała do wysokości 4cm. Kiedy naczynie postawiono na ścianie o najmniejszej powierzchni, to woda sięgała do wysokości 

A) 8 cm

B)  10 cm

C) 12 cm

D)  16 cm

Zad.13
Pan Wojciech, jadąc ze stałą prędkością przejechał drogę 20 km w czasie 15 minut.                           Jaką drogę przejechałby w tym czasie jadąc z prędkością o 8 km/h  mniejszą

A) 18 km

B)  16 km

C) 13 km

D)  12 km
Zad.14
Bryła soli składa się z jednakowych kryształów (kryształ ma kształt sześcianu).
Pole powierzchni jednego kryształu jest równe 24 cm2. 

Ile wynosi pole powierzchni całej bryły?

A) 96 cm2
B)  72 cm2
C) 84 cm2
D)  45 cm2
Zad.15

Zapis  a   = aa, zapis a | b oznacza a+b. Jaką liczbą jest   2 | 3



A) 625


B) 125


C) 25


D) 5

POWODZENIA!
